
Ośno Lubuskie, dnia 30 sierpnia 2022 r. 

Gmina Ośno Lubuskie 

ul. Rynek 1 

69-220 Ośno Lubuskie 

 

ZF.271.17.2022 

Wykonawcy 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych 

(tekst jednolity z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) przekazuję treść pytań i udzielonych wyjaśnień dotyczących treści SWZ  

w postępowaniu na zadanie pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-tłocznej przy ul. Spokojnej 

w Ośnie Lubuskim”, tj.: 

Pytanie: 
 

1. W przedmiarze mowa jest o montażu żurawika słupowego z wyciągarką ręczną o udźwigu 150kg - chodzi o 

kompletną nową konstrukcje żurawika czy o montaż w nowej pompowni starego, zdemontowanego z 

nieużytkowanej już przepompowni? 

 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przewiduje kompletną nową konstrukcję żurawika. 

 

Pytanie: 
 

2. Wymagana wielkość oczek w siatce w okuł przepompowni, oraz przekrój materiału z którego siatka ma być 

wykonana (brak w dostawców siatki o podanej średnicy drutu 4mm). 

 
Odpowiedź:  

 
Zamawiający po rozeznaniu rynku pozostawia wymaganą siatkę średnicy drutu 4 mm  z wymaganą wielkością 

oczek 55x55. 

 

 

Burmistrz Ośna Lubuskiego 

mgr Stanisław Kozłowski 
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